
 

 

Vysvětlení zadávací dokumentace č. 1 
 

Název veřejné zakázky: 

Separátor krevních komponent 

 

Druh zadávacího řízení:   Zjednodušené podlimitní řízení, otevřená výzva 

Režim veřejné zakázky:   podlimitní 

Předmět veřejné zakázky: dodávky 

 

Zadavatel:  Nemocnice Pardubického kraje, a.s. 

Sídlo:  Kyjevská 44, 532 03 Pardubice 

IČO: 27520536 

                            

                                                 

                                                                                    V Pardubicích dne 11. 4. 2025 

 

 

Zadavatel v souladu s ustanovením § 98, resp. § 99 zákona č. 134/2016 Sb., o zadávání 

veřejných zakázek, ve znění pozdějších předpisů, (dále jen „zákon“), sděluje následující 

vysvětlení a změnu zadávací dokumentace vztahující se k výše uvedené veřejné zakázce. 

 

Dotaz č. 1  

 

Vzhledem k tomu , že se bohužel s našimi cenami spotřebního materiálu nevejdeme do 

předpokládané hodnoty veřejné zakázky, je možné tuto navýšit ? Rozdíl je 784 000 Kč za 8 roků. 

Současný limit je 3 200 000 Kč. Vejdeme se tedy do 4 000 000 Kč bez DPH za spotřební materiál 

za 8 let . 

 

Odpověď 

 
Zadavatel má z veřejně dostupných zdrojů ověřeno, že předpokládaná hodnota SZM 

při společném nákupu přístroje je reálná oproti ceně spotřebního materiálu v případě 

výpůjčky přístroje. Zadavatel tedy nebude předpokládanou hodnotu navyšovat. 

 

 

Dotaz č. 2  

 

V kupní smlouvě na spotřební materiál je v článku 7 nutné specifikovat záruční lhůtu, která má 

být minimálně 24 měsíců. Expirace setů je ale přesně 24 měsíců a není možné je dodat v den 

výroby. Je tedy možné uvést, že "záruční doba je od data dodání do data expirace" ? 

 

Odpověď 

 

Zadavatel upravuje v příloze č. 4 ZD – Závazný návrh kupní smlouvy znění článku 7.1 

Záruka na jakost a reklamační podmínky. 

 

„Prodávající poskytuje na zboží záruku v délce expirační doby platné podle 

produktového listu dodavatele/výrobce.“ 

 

 



 

 

Dotaz č. 3  
 

Ještě mě napadlo, zda nedošlo k chybě v zadávací dokumentaci ohledně počtu setů. Odhadovaný 

počet je 80 setů na odběr trombocytů /ročně. Pokud by byl počet 60/ročně, do předpokládané 

hodnoty bychom se vešli. 

 

 

Odpověď 

 

Zadavatel potvrzuje správnost předpokládaného počtu setů.  

 

Spotřební materiál Předpokládaná 
spotřeba za 8 let 

Sety pro odběr deleukotizovaných trombocytů 640 

Sety pro odběr deleukotizovaných erytrocytů 160 

 

 

 

Zadavatel prodlužuje lhůtu pro podání nabídek do 5. 5. 2025 do 10:00 hodin. 
 

Příloha: 

Příloha č. 4 Výzvy - Závazný návrh kupní smlouvy_spotřební materiál, OPRAVA DLE VZD 1 

 

 

 

 

 

 

 

Oddělení veřejných zakázek 
Nemocnice Pardubického kraje, a.s. 
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